

Погода и времена года.

Общеизвестно, что каждое время года красиво по-своему. Каждый знает, что в году четыре времени года-весна, лето, осень и зима. Каждое из них длится три месяца. Декабрь, январь и февраль- это зимние месяцы. Когда приходит зима, мы проводим больше времени дома, потому что на улице холдно. Озёра и реки замерзают, а дороги покрыты льдом или большим количеством снега. Может быть туман, град с дождём и мороз. Деревья стоят голые, а с крыш домов свисают сосульки. Люди одеваются тепло, носят зимние куртки и шубы, тёплые сапоги, шапки, шарфы и, конечно, перчатки и варежки. Это веселое время для детей и для взрослых. Они могут кататься на коньках, на лыжах, на санках, бросаться снежками или слепить снеговика. Но когда приходит оттепель-наступает неприятное время.

Наступает весна. Март, апрель и май-это весенние месяцы. Весной природа оживает от долгой зимней спячки. Погода становится теплее. Поля и луга покрыты молодой зеленой травой. Небо голубое и безоблачное. Но часто идут дожди, особенно в апреле. Люди снимают зимнюю одежду и носят более лёгкие куртки и пальто.

Лето-самое подходящее время для отпусков и каникул. Люди наслаждаются яркими солнечными днями, если они в деревне или на море. Они купаются и плавают, загорают, ловят рыбу и катаются на лодках. Дети любят делать замки из песка. Но в такие дни невыносимо находиться в городе. Когда на улице очень жарко, все люди пытаются спрятаться в тени. Летом дни становятся длиннее, а ночи короче. Лето дарит фрукты и овощи. Это тяжёлый сезон для фермера. Он работает на полях с утра до ночи. Иногда летом небо покрыто тучами, также бывает непогода с грозой, молнией и громом. Летом люди носят майки с коротким рукавом, шорты, лёгкие платья и сарафаны.

Осенние месяцы-сентябрь, октябрь и ноябрь. В сентябре дети идут в школу. Дни осенью становятся короче, ночи длиннее и солнце теряет свою силу. Осень приносит с собой время урожая. Листья на деревьях желтеют и коричневеют, а потом начинают опадать с деревьев. Небо серое и часто идет дождь. На дорогах много луж. Но многие дети любят гулять под дождем или прыгать в лужах в резиновых сапогах. Осенью погода такая изменчивая и людям приходится носить плащи и зонтики, если они не хотят промокнуть. Но в это время многие люди любят ходить в лес за грибами.

Довольно трудно сказать, какое время года самое лучшее. Что касается меня, я всегда с нетерпением жду лета. Большую часть времени я провожу за городом. Люблю ходить в лес за ягодами или собирать цветы и делать букеты. Часто купаюсь и загораю. Иногда мы всей семьёй ездим к морю. Ещё летом я люблю бывать у бабушки в деревне. Там я помогаю в огороде, полю сорняки или собираю огурцы и помидоры.

Когда заканчивается лето, мне всегда очень жаль, потому что оно такое короткое и быстро пролетает.